



Referat fra styremøte

Tid: 23. Mai 2017 kl 18.00 - 19.00

Sted: Klubbhuset Førre båtforening

Til stede:

Arnt Heggøy, Thor Arne Lie, Terje Nygård, Ove Olsen, Tor Inge Breistein.

1. **Slippen**

Det har arbeidet med å få oversikt med tilstanden til slippen. Mye er allerede gjort og når en ny 3 veis elektrisk bryter er installert, vil styret åpne for å ta den i bruk igjen. Det er allikevel planlagt et mere omfattende vedlikehold til høsten, bl.a. skal vogna tas av og på verksted for reparasjon og ombygging. Det vil bli utarbeidet en instruks for bruk og et dokument man skal signere ved slipping.

2. **Wifi**

Det vil bli koblet opp trådløst internett i havnen. Dette vil bli utprøvet på de to ytterste bryggene.

3. **Neste møte**

Neste møte ble berammet til 1. juni

29.05.2017

Ove Olsen
Sekretær